

«Государственные символы моей Родины»

1 сентября 2022 года в с/п п. Субутак ж/д после Торжественной линейки прошёл классный час на тему «Государственные символы моей Родины» для 1,3,4 классов.

Попова М. Н. в начале провела беседу – опрос с ребятами о символах разных стран и России. Обучающиеся 3 и 4 классов активно отвечали на вопросы и много рассказали интересного для первоклассников. Ребята с большим интересом просмотрели мультфильм «Россия», в котором Медведь – ведущий коротко и понятно рассказал о нашей стране. Всё мероприятие сопровождалось просмотром слайдов презентации для лучшего усвоения полученной информации.

Но самым интересным было для ребят интеллектуальные конкурсные задания, выполняемые командами. Команде 1 класса было задано раскрасить шаблоны флага России в правильной расцветке. Команда 3 класса должна была найти недостающие элементы на Гербе России и дорисовать их. А команда 4 класса восстанавливала текст Государственного Гимна России, вписывая пропущенные слова. Каждая команда справилась со своим заданием, давая пояснения своим действиям.

В конце все получили памятки с Государственными символами России.

